
Q.1

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831787

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 चार ʩİƅ A, B, C और D कैरम खेल रहे हœ। A, C के बाईं ओर ठीक बग़ल मŐ बैठा है। D, B के दाईं
ओर ठीक बग़ल मŐ बैठा है। कौन सा कथन A की सही İ̾थित को दशाŊता है?

Ans 1. D के सामने

2. C के सामने

3. B के सामने

4. B की बाईं ओर ठीक बग़ल मŐ

Question ID : 65497831791

Status : Answered

Chosen Option : 3

Constable GD in CAPFs NIA SSF and Rifleman GD in Assam
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Q.3

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831771

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4 'तलवार’ का 'श˓' से वही संबंध है, जो ‘नेकलेस’ का ‘______’ से है।
Ans 1. सुनार

2. गदŊन

3. आभूषण

4. मिहलाएं

Question ID : 65497831790

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831783

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.6 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामाɊ ŝप से ǒात तȚो ं से िभɄ Ůतीत होती हो, यह िनणŊय लŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन सा/से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है / करते हœ।

कथन:
सभी अमŝद, नाशपाितयाँ हœ।
कुछ कीवी, नाशपाितयाँ हœ।

िनʺषŊ:
I.कुछ कीवी, अमŝद हœ।
II.कुछ नाशपाितयाँ, कीवी हœ।

Ans 1. न तो िनʺषŊ I और न ही II अनुसरण करता है।

2. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

3. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

4. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

Question ID : 65497831773

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 वह िवकʙ चुनŐ, िजसका तीसरी संƥा से ठीक वैसा ही संबंध है, जैसा िक दूसरी संƥा का संबंध पहली
संƥा से है।

129 : 216 :: 165 : ?

Ans 1. 252

2. 348

3. 269

4. 306

Question ID : 65497831785

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, DANGER को EDSHHW के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ SPEEDY
को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. TSIEGE

2. TSJFGD

3. TSJEGE

4. TSIFGD

Question ID : 65497831772

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.9 छह लोग, K, L, M, N, O और P िकसी षट्कोणीय आकृित वाले मैदान मŐ बैठे Šए हœ, लेिकन यह
आवʴक नही ं िक वे समान Ţम मŐ हो।ं L या M के बगल मŐ K नही ं बैठा Šआ है। M या O के बगल मŐ N
नही ं बैठा Šआ है। L, M के बगल मŐ बैठा Šआ है। M और N के बीच मŐ P बैठा Šआ है। घड़ी की िदशा मŐ
लोगो ं के बैठने की İ̾थित का सही ŢमƐा है?

Ans 1. L-N-O-K-M-P

2. L-M-P-N-K-O

3. L-O-K-P-M-N

4. L-M-N-P-K-O

Question ID : 65497831784

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.10 उस िवकʙको चुिनए जो तीसरे पद से उसी तरह संबंिधत है िजस तरह दूसरा पद पहले पद से संबंिधत
है।

BUMP : NOSD :: PICK : ?

Ans 1. IEGR

2. GIAR

3. QJBX

4. LGDL

Question ID : 65497831777

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी तरह से एक समान हœ और एक असंगत है। उस अƗर-
समूह का चयन करŐ जो असंगत है।

Ans 1. HFDZX

2. CAYWU

3. OMKIG

4. TRPNL

Question ID : 65497831768

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.12

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831792

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 एक खास कोड भाषा मŐ, ‘VENDOR’ को ‘TMFLGT’ िलखा जाता है। इस भाषा मŐ ‘CUSTOM’ को कैसे
िलखा जाएगा?

Ans 1. DTVQPN

2. OMVQWA

3. BSTSPA

4. OTVQMW

Question ID : 65497831778

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुनŐ जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

14, 16, 22, 34, 54, 84, ?

Ans 1. 121

2. 112

3. 126

4. 148

Question ID : 65497831770

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.15 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'SOBER' को '64' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है और 'NOSTALGIA'
को '107' के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ 'REPAIR' को िकस तरह कूटबȠ िकया
जाएगा?

Ans 1. 67

2. 83

3. 80

4. 73

Question ID : 65497831769

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन कीिजए जो दी गई ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

13, 15, 12, 17, 10, 21, 8, ?

Ans 1. 25

2. 23

3. 22

4. 24

Question ID : 65497831782

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.17 गिणतीय िच˥ो ं का वह सही संयोजन चुनŐ िजससे (?) संकेतो ं को Ţिमक ŝप से बदला जा सके और िदए
गए समीकरण को सही बनाया जा सके।

72 ? 18 ? 11 ? 44

Ans 1. +, –, =

2. ×, ÷, =

3. ×, +, =

4. ÷, ×, =

Question ID : 65497831786

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.18 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और उस संƥा का चयन करŐ जो इसमŐ Ůʲ िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकती है।

13 30 34
27 ? 14
19 30 22

Ans 1. 32

2. 30

3. 34

4. 36

Question ID : 65497831774

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.19 उस अƗर संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţिमक ŝप से रखे जाने पर
ŵंृखला पूणŊ हो जाएगी।

L_PO_LO_OK_OP_KL_POK

Ans 1. O, O, P, K, L, O

2. O, K, P, L, O, O

3. O, P, O, K, O, L

4. O, P, K, O, L, O

Question ID : 65497831781

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 एक सेब का मूʞ, एक केले के मूʞ के दो गुने से चार कम है, और एक पपीते का मूʞ, एक सेब के
मूʞ से आधा है। यिद फलों का कुल मूʞ ₹ 150 है, तो केले का मूʞƐा है?

Ans 1. ₹33

2. ₹42

3. ₹36

4. ₹39

Question ID : 65497831775

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831776

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.22 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

DQH, HUL, MZQ, SFW, ?

Ans 1. YMC

2. ZLC

3. ZNE

4. ZMD

Question ID : 65497831789

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 उस सही िवक̵प का चयन कीिजए जो िदए गए श̭दो ं के उस Ţम को दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी
श̭दकोश मŐ आते हœ।

1. Terminus
2. Therefore
3. Terrace
4. Thesis
5. Thiamine

Ans 1. 1, 5, 2, 4, 3

2. 1, 3, 2, 4, 5

3. 1, 2, 3, 4, 5

4. 1, 2, 4, 3, 5

Question ID : 65497831780

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.24

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831788

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.25 P, Q, R, S, T और U एक पįरवार के छह सद˟ हœ। P, Q का पित है। U, Q का भाई है। R, Q के
एकमाũ भाई का पुũ है। S, T की बहन है। P, S का िपता है। U का T से Ɛा संबंध है?

Ans 1. मामा

2. भाई

3. मौसेरा भाई

4. फूफा

Question ID : 65497831779

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 मुगलो ं को अपने तैमूर (ितमुरीद) राजवंश पर गवŊ था। वे इसे िकस Ůकार मनाया करते थे?

Ans 1. सैिनकों को िदन समिपŊत करके

2. देश मŐ छुǥी के ŝप मŐ एक िवशेष िदन घोिषत करके

3. Ůȑेक शासक को तैमूर और ˢयं का एक िचũ Ůदान करके

4. घुड़दौड़ और िनशानेबाजी जैसे िविभɄ कायŊŢम आयोिजत करके

Question ID : 65497831808

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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